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SR-Obs checklist

Beoordelingscriteria voor een systematische review van observationele
onderzoeken

Naam beoordelaar: Datum:

Titel:

Auteurs:

Bron:

Korte beschrijving van de blootstelling of prognostische factor(en):

VALIDITEIT

Item + - ?

1. Is de vraagstelling adequaat geformuleerd?

2. Is de zoekactie adequaat uitgevoerd?

3. Is de selectieprocedure van artikelen adequaat uitgevoerd?

4. |s de kwaliteitsbeoordeling adequaat uitgevoerd?

5. Is data-extractie adequaat uitgevoerd?

6. Zijn de belangrijkste kenmerken van de oorspronkelijke onderzoeken
beschreven?

7. Is de meta-analyse op een correcte manier uitgevoerd?
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BETEKENIS VAN DE RESULTATEN

Uitkomst:

Determinant / eenheid van blootstelling:

Confounders in de analyse:

Follow-up: ... weken / maanden / jaar Aantal onderzoeken: ..........coouevverunnn.

Neem (eventueel per subgroep) de desbetreffende waarden over uit de review indien
samenvattende schattingen voorhanden zijn:
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APPENDIX

Berekenen van numbers needed to harm (NNH) op basis van (gecorrigeerde)
relatieve risico’s (RR’s) of oddsratios (OR’s)

Formule voor RR:

NNH = 1/(achtergrondrisico * RR — achtergrondrisico) = 1/risicoverschil (RV)
Voorbeeld

Achtergrondrisico = kans op de bijwerking in de controlegroep =0,10 (10%).
RR = 1,5 (de bijwerking komt anderhalf keer vaker voor in de interventiegroep).
NNH = 1/(0,10 * 1,5 -0,10) = 20

Formule voor OR: NNH = [(achtergrondrisico * (OR-1))+1)/(achtergrondrisico * (OR-1)*
(1-achtergrondrisico)]

Voorbeeld
Achtergrondrisico = kans op de bijwerking in de controlegroep = 0,10 (10%)

OR =2,0 (de odds op de bijwerking in de interventiegroep is twee keer zo hoog als de odds in de
controlegroep)

NNH = ((0,10 * (2,0-1))+1/(0,10 * (2,0-1) * (1-0,10)) = 12,2 (afgerond: 13)



